
K A P A D O K I J A 2026

31. jul – 9. avgust 2026.

Treking dolinama Kapadokije i uspon na Uludag (2543 m)

Posetićemo: Istanbul, Aksaraj, Urgup, Goreme, Učhisar, Derinkuju, Ihlaru, Uludag, Bursu

OPIS PUTOVANJA: 
Spoj aktivnog planinarenja, prirodnih čuda i velike istorije Anadolije. Tokom 10 dana prolazimo kroz najznačajnije 
regije Turske – od kosmopolitskog Istanbula, preko bajkovite Kapadokije, do planinskog masiva Uludaga iznad 
Burse. Kapadokija će nas dočekati sa svojim vulkanskim pejzažima, vilinskim dimnjacima, podzemnim gradovima i 
dolinama isklesanim vekom vetra i vode, dok Uludag predstavlja pravi planinarski izazov i krunu ove avanture.

Program je pažljivo osmišljen tako da: treking ture budu lagane, prijatne i da ostane dovoljno vremena za odmor, 
razgledanje i fotografisanje. Svi učesnici mogu da pronađu svoj tempo i doživljaj.

PLAN AKCIJE:

1. dan – Petak, 31. jul 2026.  
Polazak iz Beograda u 17 sati i Kruševca  preko Bugarske do Turske.



Polazak u popodnevnim satima i noćna vožnja ka Turskoj. Tokom puta pravimo planirane pauze. Ovaj dan je 
namenjen putovanju i upoznavanju grupe, uz najavu avanture koja sledi.

2. dan – Subota, 1. avgust 

ISTANBUL – grad između Evrope i Azije. Dolazak u Istanbul, jedan od najfascinantnijih gradova sveta, smešten na 
Bosforu – granici dva kontinenta. Popodne je namenjeno odmoru ili šetnji: Galata kula – simbol starog Istanbula 
Taksim trg i Istiklal ulica – srce savremenog grada. Istanbul je grad slojeva – rimski, vizantijski i osmanski – i već 
prvog dana se oseća njegov jedinstveni duh. Noćenje.

3. dan – Nedelja, 2. avgust

ISTORIJSKO SRCE ISTANBULA – PUT KA KAPADOKIJI 
Organizovani obilazak najznačajnijih lokaliteta: Hipodrom – nekadašnji centar društvenog života Vizantije, Plava 
džamija – remek-delo osmanske arhitekture, Aja Sofija – simbol susreta religija i civilizacija (ulazak fakultativno), 
Topkapi palata – sedište osmanskih sultana (fakultativno) 
Popodne slobodno vreme: Kapali čaršija – jedna od najvećih i najstarijih natkrivenih pijaca na svetu ili krstarenje 
Bosforom. U večernjim satima polazak ka Kapadokiji. 



4. dan – Ponedeljak, 3. avgust 

TUZ JEZERO – AKSARAj – GOREME 
U zoru stižemo na Tuz jezero, ogromnu belu slanu površinu koja izgleda nestvarno i pruža izuzetne mogućnosti za 
fotografisanje. Nastavak ka Aksaraju, gradu na istorijskom Putu svile: obilazak grada poseta monumentalnom 
karavansaraju, gde su nekada odmarale trgovačke karavane Dolazak u Goreme, srce Kapadokije. Smeštaj, odmor i 
prvo upoznavanje sa čudesnim pejzažima ovog regiona.

5. dan – Utorak, 4. avgust 

TREKING DOLINAMA KAPADOKIJE I 
Urgup – Ortahisar – Ibrahim Paša (11 km). Treking kroz tipičan kapadokijski pejzaž: vulkanske formacije pećinske 
kuće mala autentična sela Tura je lagana, sa blagim usponima, idealna za uživanje u prirodi i fotografisanje. Nakon 
trekinga: Open Air muzej Goreme – kompleks ranohrišćanskih crkava isklesanih u steni obilazak samog grada 
Goremea. Noćenje. 

6. dan – Sreda, 5. avgust 

BALONI – TREKING II – ZELVE I BELA DOLINA
Rano ustajanje i odlazak na vidikovac za posmatranje letećih balona u zoru – jedan od najpoznatijih prizora 
Kapadokije. Treking: Goreme – Učhisar (7 km). Laka i panoramska tura. Staza vodi kroz doline sa pogledom na: 
vilinske dimnjake tvrđavu Učhisar – najvišu tačku Kapadokije. Nakon ture obilazak: Zelve – nekadašnjeg pećinskog 
naselja Bele doline – poznate po kontrastu boja i stena Slobodno veče. 



7. dan – Četvrtak, 6. avgust 

DERINKUJU – DOLINA IHLARA – PUT KA BURSI 
Obilazak Derinkujua, najvećeg podzemnog grada u Kapadokiji, koji se prostire na više nivoa i svedoči o životu ranih 
hrišćana. Nastavak ka dolini Ihlara: spektakularan kanjon reka Melendiz crkve i freske uklesane u stenama Treking: 
Ihlara – Belisrma (7 km). Lagana i vrlo slikovita tura. U večernjim satima polazak ka Bursi. 

8. dan – Petak, 7. avgust 

BURSA – PRVA OSMANSKA PRESTONICA 
Dolazak u Bursu, grad podno Uludaga: obilazak istorijskog centra Kapali čaršija osmanska arhitektura i duh starog 
carstva. Smeštaj u hotel, odmor i slobodno vreme.

9. dan – Subota, 8. avgust 

NACIONALNI PARK ULUDAG
Uspon na 2543 m. Odlazak u NP Uludag, jednu od najlepših planina zapadne Turske.

Planinari: Uspon na Uludag (2543 m) zahtevna tura (20+ km), pravi visokoplaninski doživljaj.
Ostali učesnici: šetnje i boravak u Nacionalnom parku priroda, vidikovci,
Popodne silazak u Bursu, polazak ka Srbiji.

10. dan – Nedelja, 9. avgust 

Dolazak u Kruševac i u Beograd u jutarnjim satima. 
 



Organizacija: Akciju organizuje PSD Horizont i PSK Zelezničar Vršac u saradnji sa turističkom agencijom.

Prevoz i smeštaj: autobusom, a smeštaj u hotelima i privatnim apartmanima.

Cena: 480 € 
Prijave uz avans od 180 eura. 

Cena akcije obuhvata:
Prevoz turističkim autobusom, smeštaj u hotelima i apartmanima, troškove vozača i parkinga i organizacione 
troškove.
 
Nije uključeno:
Cene ulaznica za Aja Sofiju i druge lokalitete u Istanbulu, krstarenje bosforom, cene ulaznica za Muzej na otvorenom
u Goremeu, podzemni grad u Derinkoju i dolinu Ihlare. Troškove hrane, pića i lični troškovi. Putno osiguranje. 
  
Informacije i prijave kod vodiča:

Branimir Šoškić MB 536          Đulija Jarić  MB 519  
064 21 857 18                              060 09 831 18
branimirsoskic@gmail.com        djulijajaric@gmail.com 

Oprema: standardna planinarska oprema za letnje vreme za visoke planine i treking staze. Dobre duboke cipele i 
patike za treking staze, kamašne, štapovi - ko koristi, slojevita garderoba, zaštita od sunca, vetra i kiše, kapa, čeona 
lampa, lična apoteka. 



Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" 
Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti. 


